Види вправ і завдань для розвитку пізнавальної самостійності



Запропоновані завдання для учнів 3-4 кл. можна використовувати на різних етапах уроку залежно від його теми і структури, а також в позаурочний час.

1. Метелик сів на аркуш паперу і закрив одне число з правильної рівності. Яке число закрив метелик?
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А:250 Б: 1775 В:1800 Г:1805 Д:2185
2.  18 кульок синього і жовтого кольору лежать по дві у занумерованих кошиках. У кошиках з непарними номерами лежать синя і жовта кульки, а в кошиках з парними номерами лежать тільки жовті кульки. Скільки жовтих кульок у кошиках?

А: 10 Б: 11 В: 12 Г: 13 Д: 14
3. 
На малюнку вісім кенгуру розміщено в клітинках таблиці. Яка найменша кількість кенгуру має перестрибнути в порожні клітинки так, щоб у кожному рядку і у кожному стовпці було* по два кенгуру?
[image: image2.png]P
N





А: О Б: 1 В: 2 Г: З Д: 4
4.     Оленка живе в будинку з татом, мамою, сестрою, одним песиком, двома котиками, двома папужками та чотирма рибками. Скільки у них разом с ніг?

А: 13 Б: 22 В: 24 Г: 28 д: 32
5.     Яке   число   на   координатному промені позначає буква а?
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6. На малюнку поряд зображено куб з довжиною ребра 12 см. З вершини А до вершини В у напрямку стрілок повзе мураха. Визначте довжину маршруту мурахи.
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А: 40 см      Б: 48 см      В: 50 см      Г: 60 см      Д: визначити неможливо

7.     Якщо а - найменше натуральне число, сума цифр якого дорівнює 12, то добуток цифр числа а дорівнює:

А:0 Б: 12 В: 24 Г: 27 Д: 32

8. П'ять занумерованих карток лежать у послідовності 1, 3, 5, 4, 2. Треба скласти їх за зростанням номерів 1, 2, 3, 4, 5. За один крок можна поміняти місцями тільки дві картки. Яку найменшу кількість кроків треба зробити?
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А: 1 Б: 2 В: З Г: 4 Д: 5
9.
 Тарас поділив деяке натуральне число на одноцифрове. В остачі він отримав 8, а в частці 20. Чому дорівнює ділене?

А: 12 
Б: 160 
В: 168 
Г: 180 
Д: 188

10. Скільки годин є у половині від третини від четвертої частини доби?

А: - Б: - В: 1 Г: 2 Д: З

11. У п'яти рівних прямокутниках із внутрішнього боку біля сторін написані цифри, як це показано на малюнку. Прикласти їх один до одного можна тоді, коли біля спільної сторони будуть написані однакові цифри. Петрик склав прямокутники так, як це показано на малюнку. Який з прямокутників буде в даному розташуванні під номером І ?
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А: А Б: В В: С Г: О Д: Е

12. Мауглі потрібно 40 хвилин на подорож від дому до моря, якщо туди він іде пішки, а повертається на слоні. Якщо він їде на слоні в обидва кінці, то витрачає на весь шлях 32 хвилини. Як довго триватиме його подорож в обидва кінці пішки?

А: 24 хв. Б: 42 хв. В: 46 хв. Г: 48 хв. Д: 50 хв.

13.
 Навколо прямокутного парку прокладено стежку, ширина якої всюди однакова. Зовнішня лінія стежки на вісім метрів довша від внутрішньої. Тоді ширина стежки:
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А: 1 м        Б: 2 м        В: 4 м        Г: 8 м Д: залежить від розмірів парку
14.
Розгортка якого із запропонованих у відповідях кубів намальована поряд?
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15.
 Жабці Квак потрібно 5 стрибків, щоб подолати ту ж відстань, яку долає кролик Трусь за три стрибки. Один стрибок кролика Труся такий завдовжки, як чотири стрибки горобця Фіть. Скільки треба стрибків) Фітю, щоб подолати ту ж відстань, що й Квак за 10 стрибків?

А: 12 Б: 16 В: 20 Г: 24 Д: 28
16.
У скрині є 5 ящиків, у кожному ящику - 3 коробки, в кожній коробці - по 10 золотих монет. Скриня, ящики і коробки замкнені (всі мають по одному замку). Яку найменшу кількість замків треба розкрити, щоб взяти 50 монет?

А: 5 Б: 6 В: 7 Г: 8 Д: 9

17.  Скільки буде місяців з початку 2005 року до кінця 2025 року, що розпочинаються і закінчуються на один і той самий день тижня?

А: 5 Б: 16 В: 20 Г: 21 Д: 147

18. На малюнку зображено прямокутну ділянку землі площею 30 м2. Вона поділена на три прямокутні ділянки. Ширина ділянки з квітами - 2 метри, а її площа -10м. Ділянка з капустою має ширину 3 м. Чому дорівнює площа ділянки з полуницями?
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А: 4 м2 Б: 6 м2  В: 8 м2  Г:10м2  Д: 12 м2

19. Якщо порахувати кількість можливих трикутників і можливих квадратів на малюнку, то трикутників буде більше на:
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20.    Сума п'яти послідовних натуральних чисел дорівнює 2005. Тоді найбільше з них дорівнює:

А: 402 Б: 403 В:404 Г: 405 Д: 2005

21.    Якщо заповнювати схему за певним правилом, то на місці х буде число:
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А: 32 Б: 50 . В: 55 Г: 82 Д: 100

22. Квадратний аркуш паперу розрізали на три частини, дві з яких зображені на малюнку. Тоді третя частина має вигляд :
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23. На малюнку площа одного маленького рівностороннього трикутничка дорівнює одній квадратній одиниці. Якою є площа зама​льованої фігури?
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А: 20 кв.од. Б: 22, 5 кв.од. В: 23,5 кв.од. Г: 25 кв.од.     Д: 32 кв.од.

24.     Дев'ять тістечок коштують менше ніж 10 гри, такі самі десять тістечок коштують більше ніж 11 грн. Скільки коштує одне тістечко?

А: 1,09 грн.    Б: 1,11 грн.    В: 1,12 гри.    Г: 1,15 грн.    Д: неможливо визначити

25. Петрик побудував на столі фігурку з одна​кових маленьких кубиків. Якщо поди​витися на них спереду і справа, то побачимо фігури, вказані на малюнку. Яку найбільшу кількість кубиків міг вико​ристати Петрик для побудови?

[image: image16.png]o





А: 6 Б: 8 В: 12 Г: 20 Д: 24

26. З полудня до півночі Вчений Кіт спить під дубом, а з півночі до полудня він розповідає казки. Табличка на дубі сповіщає: „Дві години тому Вчений Кіт робив те саме, що він буде робити через годину". Скільки годин на добу табличка говорить правду?

А: З Б: 6 В: 12 Г: IX Д: 21

27. Кожен із даних шматків дроту складається з восьми ланок одиничної довжини. Якої най​більшої довжини може бути їх спільна частина, якщо ці шматки сумістити?
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А: 1 Б: З В: 4 Г: 5 Д: 7

28.     Маринка і Петрик мають 18 гривень, Петрик і Сашко –  12 гривень, Сашко і Оксана - 10 гривен. Скільки гривень мають Оксана і Маринка?

А: 16 Б: 20 В: 24 Г: 25 Д: 48

29. У Царстві Математики є дивні гори, які зображені на малюнку поруч. У другому рядку маємо зображення гір на карті, але їх переставили місцями. В якому порядку потрібно розставити нижні зображення, щоб вони відповідали горам?
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А: 34125 Б: 35214 В: 34215 Г: 13254 Д: 32415

ЗО. М, Б, 5, Е, К сидять на лавці. М не сидить з правого краю, а О не сидить з лівого краю. З не сидить скраю. К не сидить біля 8, а 8 не сидить біля 1). і: сидить справа від О, але не обов'язково біля неї. Хто сидить крайній справа?

А: неможливо визначити Б: 13 В: 8 Г: 11 Д: К 









